

信阳最美驾驶员候选人公示

来,请为他们投上一票吧

信阳消息(见习记者 李倩)为了推进全国文明城市创建、普及交通安全知识、提升广大驾驶员的安全意识、文明意识、法治意识。由市公安局、市文明办、信阳日报社、信阳广播电视台联合开展的“文明交通在行动 信阳最美驾驶员”活动经过层层严格选拔,100名候选人脱颖而出,现已进入公示阶段(详见今日本报09版至16版),接受广大市民投票评选。

据了解,为开展好该项活动,4家主办单位联合成立组委会领导

小组。由市政府党组成员、市公安局局长陈洪杰任组委会主任,市文明办主任祁登舰,信阳日报社党委书记、社长钱长琨,信阳广播电视台台长龚德生,市公安局党委委员、交警支队支队长陈浩任副主任。组委会下设办公室,统一负责活动的组织工作。

信阳最美驾驶员评选活动自7月份启动以来,受到社会各界的广泛关注,各参评单位及个人积极踊跃地参与报名,来自全市客运企业、货运企业、危化品运输企业、公交车公司、出租车公司等单位参选人中,

100名候选人中脱颖而出。

据悉,组委会将入围的100名候选人简要事迹、照片、所属单位刊发于《信阳日报》《信阳晚报》、信阳新闻网、信阳手机报、信阳政法网、法治信阳官方微信、信阳广播电视台及相关网站、信阳交警官方微信及微博公开征集市民意见,并组织市民进行网络、手机投票。同时,组委会将对候选人进行动态跟踪考察,根据市民投票和综合考察情况,综合评定选出信阳最美驾驶员60名。

保障双节“舌尖安全”

我市开展食品安全联合执法检查

信阳消息(记者 王洋)随着中秋节、国庆节的临近,食品安全问题再次成为人们关注的焦点,为了保障双节期间的饮食安全,昨日,市食安办组织市药监局、市工商局、市质监局等多部门,在我市城区开展双节前食品安全联合执法检查。

据了解,此次检查为期两天,以市中心城区及周边旅游景点为主,重点检查食品消费集中的大型超市、农贸市场、饭店餐饮等,涉及各类肉品、粮油、月饼、蔬菜、散装食品等节日旺销品种,主要查看食品生产经营资质、食品购销台账建立、食品包装及标签标识等,同时开展现场抽样检测,对可疑食品要进行送检,严厉打击制假售假、滥用食品添加剂、回收食品或原料加工制作食品等违法违规行为。

“对问题企业和商品立即采取责令停止经营、下架问题食品等行政强制措施,涉嫌犯罪的,一律移送公安机关追究刑事责任,规范食品市场秩序,营造良好的节日食品消费环境,确保双节期间食品安全。”检查组工作人员表示。



近日,我市各高校陆续开学,各学校都以崭新的面貌迎接学生,大一新生也开启了他们的大学生涯。图为信阳师范学院城环学院志愿者正在迎接新生。

李楠 摄

信阳市人民政府

关于开展城市防空警报鸣放活动的公告

为加强全民国防教育,增强全民国防观念和灵敏人防意识,检验防空警报器的灵敏性和可靠性,根据《中华人民共和国人民防空法》和《河南省人民防空警报鸣放暂行规定》,按照省人防办统一部署,经信阳市人民政府和信阳军分区研究,决定依法进行2016年度全市防空警报鸣放活动。现将有关事项公告如下:

一、鸣放时间和范围

(一)时间:2016年9月18日(星期日)上午10时00分至10时31分。

(二)范围:市城区、市辖七县县城所在地。

二、防空警报音响信号规定及鸣放周期

预先警报:鸣36秒,停24秒,重复三次为一个周期(时间为3分钟),鸣放两个周期,间隔3分钟。

空袭警报:鸣6秒,停6秒,重复15次为一个周期(时间为3分钟),鸣放两个周期,间隔3分钟。

解除警报:连续鸣放3分钟,鸣放一个周期;

每种警报间隔5分钟,共31分钟。

三、注意事项

(一)此次防空警报鸣放活动不影响工作、生产、学习、生活、营业的正常秩序。望广大人民群众积极配合,保证鸣放期间社会稳定,秩序正常。

(二)鸣放期间,各级公安、武警、交警、城市综合执法部门及交通、工商等专业执法队伍,要加大巡逻检查力度;各机关、企事业单位、学校要认真做好本单位治安保卫工作,安排专人值班,严防突发事件发生。

(三)任何人不得乘防空警报鸣放之机造谣滋事或扰乱社会秩序,违者将依法从重从严查处。构成犯罪的,由司法机关追究法律责任。

(四)市、县人民防空办公室要认真组织实施,严格按规程操作,确保防空警报鸣放活动的圆满完成。市、县各级广播、电视、报刊、移动通信部门要提前5日发布此公告,广泛做好宣传教育工作。

特此公告

2016年9月13日